



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области за совершение мошенничества перед судом предстанет следователь транспортной полиции

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 25-летнего следователя следственного отделения при ЛУВД в аэропорту Домодедово старшего лейтенанта юстиции Евгения Фиронова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159, ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество и покушение на мошенничества с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, Фиронов в марте 2011 года расследовал уголовное дело в отношении гражданина, подозреваемого в краже. Используя своё служебное положение, он получил от мужчины 25 тысяч рублей за передачу ему письменного заявления потерпевшего по данному уголовному делу, якобы влекущего в соответствии с законодательством РФ смягчение наказания за совершенное преступление. Аналогичным образом в мае 2011 года Фиронов пытался завладеть денежными средствами этого же гражданина в размере 30 тысяч рублей, но распорядиться ими не смог, так как вскоре был задержан.

Свою вину в инкриминируемом преступлении Фиронов не признал, ссылаясь на то, что деньги ему подкинули. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Домодедовский городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

02 декабря 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624716>